



上图：5月31日，英国伦敦举行示威活动，抗议美国明尼阿波利斯市警察执法失当致非裔男子乔治·弗洛伊德死亡。

相关抗议还蔓延至欧洲多国。当地时间5月31日下午，尽管英国仍旧在实行应对新冠疫情的居家令，但大批人群聚集在伦敦特拉法加广场，举行纪念弗洛伊德的活动，他们高呼“为弗洛伊德讨回公道”、手举“我无法呼吸”等标语游行。

随后，有大批示威者涌向位于泰晤士河边的美国大使馆，并占据使馆外道路，单膝下跪，声援被暴力执法致死的美国黑人弗洛伊德。示威组织者称，计划将在伦敦、伯明翰、曼彻斯特、格拉斯哥等地举行一系列示威活动。伦敦市警察局称，已有23人在抗议活动中被逮捕。

此外，声援美国反种族歧视运动的英国示威者打出了“英国也不是无辜的”口号。调查显示，在英格兰和威尔士地区，黑人被谋杀概率是白人的两倍，该地区登记在案的仇恨犯罪中，82%是出于种族原因；在经济方面，相较于拥有同等学历的白人，少数族裔的失业率高

出两倍半，可以说“失业率更高，工资更少”。

在英国，疫情下经济的衰退，对于少数族裔群体，也像一场噩梦。为苏格兰政府提供咨询的改善服务组织（IS）表示，英国少数族裔群体可能难以经受住新冠肺炎疫情带来的经济冲击。英国国家统计局5月发布的数据显示，在英国，死于新冠肺炎的黑人人数可能是白人的4倍多。

在德国，抗议者于5月30日和31日连续两日发起示威活动，数百人走上街头，举着写有“沉默就是暴力”、“让警察负责”等标语。31日在德国首都柏林，美国驻德大使馆遭示威者包围，人们举着“停止杀死我们”等标语，高喊“黑人的命也是命”。

5月31日，美国驻丹麦大使馆外也爆发了示威活动。示威者高举写着“停止杀害黑人”等标语牌抗议。

欧洲多国之外，抗议已蔓延至大洋洲的新西兰和澳大利亚。《新

西兰先驱报》报道称，当地时间6月1日，数千人聚集在美国驻奥克兰总领事馆外，声援反种族歧视运动。奥克兰的示威人群同样单膝跪地，并举着“我不能呼吸”和“真正的病毒是种族主义”等标语。

大约有500名抗议者聚集在美国驻惠灵顿的大使馆边，其中一人还将自己绑在了使馆边上的围栏之上，借以表达抗议之情。澳大利亚的部分组织，则计划继续举行类似的游行。

针对这些游行，《纽约时报》评论称，抗议者一方面是在进行反种族主义的斗争，另一方面他们也将矛头直接对准了美国总统特朗普及其政策。与此同时，这些活动还与本国的反歧视运动结合了起来。例如，加拿大的抗议活动是将蕾吉斯事件与弗洛伊德事件结合，而新西兰和澳大利亚的示威者，也将目光聚集到了本国的原住民身上。

自新冠肺炎疫情暴发以来，不同种族间的差异进一步放大，少数族裔失业率较高，非洲裔患病率和致死率远高于白人，弗洛伊德死亡事件无疑点燃了“积累了数百年的愤怒”，《华盛顿邮报》评论称，美国在特朗普治下分歧早已日益加剧，政府管理能力被削弱，加上疫情、经济、示威三重夹击，美国或迎来历史拐点，其深远影响可与经济大萧条等时期相比。外交学院美国研究中心李海东则指出，特朗普通过制造分裂来解决自己的问题，通过“甩锅”来拯救自己的选情，这就使得美国现有的各种各样的严重问题，包括种族抗议的问题，不会很快得到解决，反而会不断发酵，“我相信至少会发酵到选举后”。